

确保经济平稳较快发展

本报讯(记者 陈锋 实习生 孙雅琼)“进一步统一思想,加强领导,着力搞好经济运行的调节调控,解决经济发展的突出问题,继续保持全省经济平稳较快发展。”在昨日召开的全省经济运行工作电视电话会议上,省委副书记、代省长郭庚茂对当前和今后一个时期的经济工作提出明确要求。省委常委、常务副省长李克,副省长史济春出席会议。

会议指出,今年以来,全省深入贯彻落实科学发展观,认真搞好经济运行调节调控,全省经济继续较快增长,但也遇到了煤、电、油、气、运供应紧张、资金短缺等困难和问题。全省各

地、各有关部门要准确把握当前的经济形势,高度重视存在的问题,着力加强煤、电、油、气、运稳定供应工作,提高企业扭亏增盈能力;着力缓解资金瓶颈制约,建立多渠道投融资平台;着力促进投资在结构优化的基础上保持合理增长,增强经济发展后劲;着力扩大消费需求,深入挖掘消费潜力;着力推进产业结构优化升级,积极发展现代农业,抓紧谋划战略支撑产业,促进产业集聚,大力发展服务业;着力加强对物价的监测监控,着力推进节能减排,着力深化改革开放。

郭庚茂指出,全省各级各有关部门要充分认识当前和今后一个时期全

省经济运行面临的困难和问题,增强应对挑战的意识和必胜信心。要把思想统一到中央和省委对经济发展的总体部署上来,既要充分考虑目前面临的困难和问题,增强忧患意识,又要看到经济发展的积极因素,坚定发展信心,克服盲目乐观和浮躁畏难两种情绪,真正做到头脑清醒,未雨绸缪,反应敏捷,应当得当,抓住机遇,乘势而上,努力保持全省经济平稳较快发展。

市领导赵建才、李柳身、胡荻在郑州会场观看了电视电话会议,并就贯彻落实会议精神,做好我市的经济运行工作做了部署。

王文超在督导我市创建全国文明城市工作时要求

明确职责 科学安排 志在必得

本报讯(记者 聂焱)我市创建全国文明城市工作已进入最后的攻坚阶段。8月22日至23日,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才带领有关部门负责同志,对市内五区的创建工作实地督导,查找薄弱环节,部署下一步工作。王文超要求,要明确职责,科学安排,党政齐抓,志在必得,集中力量打好创建全国文明城市攻坚战。

王文超一行先后来到二七广场、任砦北街、省体育馆、清华园社区、市青少年宫、市中医院、大商超市、汽车客运西站、岗坡路市场、鹰城鑫地饭店、龙源世纪家园建筑工地等20多处地方,察看市容市貌、环境卫生、沿街“五小”门店整治、社区建设管理、公共场所消防设施、交通秩序状

况、窗口行业文明服务及市区两级文化馆、图书馆、档案馆“三馆”建设等工作,查找不足,研究问题。

在二七广场,当看到花坛内的鲜花被损坏时,王文超要求,要加强管理,根据实际情况延长夜间管理时间。在察看管城区、金水区“五小”门店整治时,王文超一行深入操作间,检查卫生状况,他指出,环境卫生、食品卫生关系到老百姓的身体健康,一定要加强监管。

清华园社区实行的家庭文明代表制使社区内呈现一派文明新风。在与区级家庭文明代表胡继恒交谈时,王文超说,要通过你们的模范带头作用,规范其他居民的行为,影响和带动大家共同建设和谐文明

社区。在兴华社区,看到院内晾晒的被褥影响美观,王文超对社区负责人说,要加强精细化管理,打造优美环境,创建文明城市。

实地督导结束后,王文超、赵建才等听取了创建全国文明城市“六项集中整治”各指挥部及市内五区工作汇报。

会上,赵建才严厉指出,当前,我市创建工作还存在一些突出问题,主要是部分硬件指标不达标,软件指标存在不达标隐患,市容市貌、交通秩序差距较大,公共场所还不够规范,社区管理有待加强等。赵建才要求,软件指标要拾遗补缺,迎头赶上;要进一步搞好组织发动,全员上阵,全民动员,形成合力;要按照“六项集中整治”的重点,全方位扫描,网格化覆盖,不能有

死角和盲点,真正做到横到边,竖到底;要抓关键,抓问题的整改,抓管理措施的落实,抓责任的落实,抓检查督促;要严肃工作态度,严格工作要求,严明责任追究,搞好奖惩,加大投入。

就做好下一步创建全国文明城市工作,王文超强调,一要明确职责,切实增强责任感;二要科学安排,精心组织,安排好时间和精力,有效开展工作,各项工程要在保证质量的前提下按期完成;三要党政齐抓,靠前指挥,党政一把手要亲自抓、亲自问,亲自督促协调问题;四要拼搏进取,志在必得,集中全力,打好创建全国文明城市攻坚战。

市领导王璋、姚待献、雷志、黄保卫参加工作汇报会。

新“三定”方案获国务院批准 商务部成立反垄断局

新华社北京8月23日电(记者 王伏玲)记者23日从商务部获悉,商务部新“三定”方案获国务院批准。根据商务部公布的《商务部主要职责内设机构和人员编制规定》,商务部成立反垄断局,“承担《反垄断法》规定的国务院反垄断委员会具体工作”。

《规定》明确反垄断局的职责为“依法对经营者集中行为进行反垄断审查;指导我国企业在国外的反垄断应诉工作;开展多双边竞争政策国际交流与合作”。

根据《规定》,原劳动和社会保障部的制定中国公民出境就业管理政策,境外就业职业介绍机构资格认定、审批和监督等职责划入商务部。

此外,《规定》将进出口企业经营资格备案职责交给地方政府,将贸易投资促进、援外项目招标、主办相关展会活动等的具体组织工作交给事业单位。

《规定》还取消了商务部直接办理与企业有关的评比及品牌评定活动,编报并执行机电产品配额年度进口方案、对引进技术的再出口进行监督的职责。

根据《规定》,商务部将加强内贸工作,推动内外贸融合,搞好市场运行和商品供求状况监测,深化流通体制改革,大力发展现代流通,促进统一、开放、竞争、有序的现代市场体系的建立和完善。同时,加强多双边和区域经贸合作,推进贸易和投资便利化,维护公平的对外贸易秩序,为企业开拓国际市场提供良好服务。

根据《规定》,国家发展和改革委员会、商务部会同有关部门建立外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议。商务部负责统一受理并答复外国投资者并购境内企业申请。其中,属于安全审查范围内的并购行为,由外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议进行安全审查;涉及新增固定资产投资,按国家固定资产投资管理规定办理;重大安全事项,召开部际联席会议研究。

奥巴马选定竞选伙伴 副手拜登从政经验丰富

新华社华盛顿8月23日电(记者 杨晴川 王薇)已稳获美国民主党总统候选人提名的伊利诺伊州国会议员奥巴马23日凌晨宣布,他已选择特拉华州国会议员、参议院对外关系委员会主席拜登为竞选伙伴。

奥巴马是在其竞选网站宣布这一消息的,他的竞选团队同时通过电子邮件和手机短信向支持者通报了这一消息。声明说,拜登具有广泛的外交政策经验,令人印象深刻的跨党派合作记录以及直截了当、尽职尽责的行事风格。

声明还说,当地时间23日下午(北京时间24日凌晨),奥巴马将与拜登共同出席在伊利诺伊州首府斯普林菲尔德的州议会大厦旧址举行的竞选集会。这也是去年2月10日奥巴马宣布参加总统竞选的地方。

拜登一直被认为是奥巴马的热门副手人选之一。根据日程,他将于27日晚在民主党全国代表大会上正式接受副总统候选人提名,并发表关于外交和国家安全政策的讲话。

拜登现年65岁,1972年首次当选国会议员并连任至今,具有丰富的从政经验。他曾参加今年的民主党总统预选,在首场预选后宣布退出。

美国舆论认为,奥巴马选择拜登为副手,意在补足其缺乏政治和外交经验的弱点。但同时由于他没有选择在民主党内仍有一定影响力的纽约州国会议员希拉里,有可能影响他整合全党力量的能力。

俄罗斯国防部长宣布 俄完成从格撤军任务

新华社莫斯科8月22日电(记者 卢敬利)俄罗斯国防部长谢尔久科夫22日宣布俄罗斯已经完成从格鲁吉亚撤军的任务。

据俄塔社报道,谢尔久科夫在俄南部城市索契向俄总统兼俄军最高统帅梅德韦杰夫汇报说,莫斯科时间22日19时50分,俄罗斯按计划顺利完成从格鲁吉亚撤军的任务,部分军队撤到南奥塞梯境内,部分军队已返回驻地,俄维和人员已进入安全区哨所履行维和使命。

南奥塞梯是格鲁吉亚的一个自治州,与俄罗斯北奥塞梯共和国接壤。南奥塞梯因要求独立曾于20世纪90年代初与格鲁吉亚中央政府发生激烈冲突。近年来,南奥塞梯与格中央政府多次发生武装冲突。本月8日凌晨,格鲁吉亚军队进入南奥塞梯控制区,使冲突地区局势骤然恶化。当天,俄第58集团军部分部队开进南奥塞梯,增援驻扎在那里的俄维和部队。18日,俄军开始从南奥塞梯冲突地区撤军。

带走金牌留下爱心 博尔特捐款四川灾区

据新华社北京8月23日电(胡孝乾)带走三块奥运金牌的博尔特把自己的爱心留在了中国。23日,这位创造了三项世界纪录的短跑明星向四川大地震中的受灾儿童捐赠了5万美元,并邀请6名灾区儿童赴京参加旅游。

博尔特表示,虽然在中国停留的时间不长,但是友善的中国人民给了他很多的帮助。在200米夺冠以后,鸟巢9万观众一起为他唱生日歌的经历,将成为他永远难忘的回忆。那一刻虽然他流下了眼泪,但是心里非常快乐。

博尔特说:“我要向地震中的受灾群众表示同情,希望他们可以尽快从悲痛中走出来。其次,我要感谢中国人民组织了这么好的一届奥运会,中国人民都非常热情、友善。他们让我的北京奥运之旅更加完美。”



国球完美收官 划艇成功卫冕



上图 昨日,马琳、王皓、王励勤在北京奥运会乒乓球男子单打中分获金、银、铜牌。新华社记者 徐昱摄

下图 昨日,孟关良/杨文军在北京奥运会皮划艇静水项目男子双人划艇500米决赛中夺得冠军。新华社记者 申宏摄

市领导暗访“五小”

大多数卫生不达标 30家被关停

本报讯(记者 陈思)“整治不达标,全部关停!”昨日上午,市委常委、组织部部长姚待献带领卫生、工商、市政执法、食品药品监督、爱委会等部门负责人,暗访二七区“五小”门店,检查的11家中大多数卫生不达标。姚待献当场对有关部门不作为行为提出批评,责令关停卫生不达标门店。

目前,我市市区共有各类“五小”门店近两万家,由于受到经营规模、场所、资金等条件的制约,“五小”门店在食品卫生、环境、管理等方面存在着不少的问题,成为创建文明城市的难点之一。

昨日上午10时整,姚待献一行来到桃源南街的小瑞盖烧饭“小吃店”。操作间里,一穿着脏兮兮红色上衣、脚穿拖鞋的男子正在切菜,案板上生熟、凉热菜堆放在一起,且上面未盖任何东西,不时有苍蝇盘旋。姚待献当即叫来相关部门责任人询问,这位责任人竟认为店里“卫生还可以”。姚待献当场予以批评,要求二七区和大学路办事处对该店进行停业整顿,晚上11时整改验收,如果还不合格,立即关停。

随后,姚待献一行先后暗访了桃源路上的“重庆名小吃”“全福居面馆”“柏丝特美发造型沙龙”等10家“五小”门店。每到一处,他都走进后厨操作间,仔细察看卫生状况,详细询问整改情况,认真宣讲相关政策。看到“重庆名小吃”店直接把豆腐放到地上,仍然使用煤球做饭时,姚待献责成该店停业整顿。

姚待献要求二七区认真查找工作不足,加大整治力度,普查全区3800家“五小”门店,逐店制定高标准整改计划。分管领导要下大力气,动真功夫,在“五小”门店整治工作中切实负起责任。

姚待献表示,将一个区一个区地明察暗访,坚决关停不达标的“五小”门店,并追究相关责任人责任。

截至昨晚,二七区已关停30家不达标“五小”门店。

嵩山申遗 昨日进行模拟验收

本报讯(记者 左丽慧)9月中旬嵩山历史建筑群申报世界文化遗产工作将迎来国际古迹遗址理事会专家的考察评估,8月22日至23日,国际古迹遗址理事会副主席郭旃、国家文物局世界遗产处处长陆琼、国家文物局世界遗产处工作人员佟薇一行3人对嵩山申遗进行模拟评估验收,对迎接正式验收评估提出宝贵意见。市委常委、宣传部部长丁世显表示,将抓紧时间,进一步细化迎检方案,继续完善接待、解说、翻译等方面的准备工作,全面做好迎检准备。

郭旃一行充分肯定河南省及郑州市各级部门在申遗工作中取得的巨大成绩和对迎检工作的充分准备,并对接待方案、现场解说及11处历史建筑的内在关联体现等方面,提出了宝贵的意见和建议。丁世显指出,在介绍、讲解方面,要抓紧时间修改,确定介绍、讲解的内容、语气、表述方式及注意事项;涉及文物展示、维修、保护、环境等方面需进一步完善的工作,要由专业技术人员仔细查看、认真鉴定,尽快研究措施加以实施;讲解、翻译人员要对情况进一步熟悉、梳理,力求做到准确、自然、流畅;接待方面要进一步细化工作,方方面面征求意见后尽早确定实施方案;相关介绍材料方面,介绍人员要以修改过的材料为基础,但不拘泥于材料,要从宏观到微观,突出重点,在熟练的基础上做到口语化讲解。丁世显强调,各有关部门要共同努力,完成好嵩山历史建筑群申遗的迎检准备工作。

省文物局局长陈爱兰、登封市有关领导及杭州申遗办工作人员等也参加了模拟评估验收工作。

奥运奖牌榜

金牌数前十名

代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
中国	49	19	28	96
美国	34	37	36	107
俄罗斯	21	21	27	69
英国	19	13	15	47
德国	16	10	15	41
澳大利亚	14	15	17	46
韩国	13	10	8	31
日本	9	6	10	25
意大利	7	10	10	27
乌克兰	7	5	15	27

奥运之星

衷心全意好想你

北京奥运 今日谢幕

央视多频道直播闭幕式

据新华社北京8月23日电 第29届奥运会闭幕式将于8月24日在北京国家体育场举行。中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台将直播闭幕式,新华社将对闭幕式进行全方位、立体化报道。

中央电视台第一、二、三、七套节目和奥运频道、高清综合频道,将于当日19时49分进行现场直播。